16 marca 2018
Cwiczenia 3

Zadanie 1 (2 pkt.)

Napisz program dzien.c i zadeklaruj typ wyliczeniowy enum, w ktorym kolejne
liczby catkowite beda odpowiadaly kolejnym dniom tygodnia. Wypisz, ktory
z kolei mamy dzien tygodnia korzystajac z jednego z podanych stéw. Nastepnie
zadeklaruj stalg typu calkowitego, ktéra bedzie przechowywacé liczbe dni w ty-
godniu. Korzystajac z tej stalej wypisz, ile dni pozostato do kolejnego tygodnia.

Zadanie 2 (6 pkt.)

Napisz program priorytet.c i zadeklaruj zmienne a,b,c,d typu int, ktérym
nadasz kolejno wartosci 0, 5, 10, 15. Nastepnie rozwaz kazda z kolejnych op-
eracji pod katem kolejnosci wykonywania operacji i zapisz ja w jednoznaczny
sposéb korzystajac z nawiasow — tak, aby kolejno$é byta oczywista bez znajo-
mosci tabeli priorytetéw operatoréw. Czy kazda z ponizej zapisanych operacji
jest prawidlowa? Postaraj sie przewidzieé, jaka wartos¢ zwrdci dana operacja
oraz w jaki sposéb zmienia si¢ warto$ci zmiennych (jesli sie zmienia). Nastepnie
dla kazdej operacji wypisz na ekran postaé¢ z nawiasami oraz warto$¢ przez nig
zwracana. Przyktadowo:

printf (’’a*b+c = (axb)+c = %d’’,a*b+c);

Po kazdej operacji, ktora zmienia warto$ci zmiennych, ustal je z powrotem
na wartosci poczatkowe.
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Zadanie 3 (2 pkt.)

Czy kazda z ponizszych operacji jest prawidlowa? Dlaczego tak/nie? Jakie wartosci
beda mialy zmienne po kazdej z operacji? Napisz program przecinek.c, aby
to sprawdzic.

a) int x=1,2,3;



b) x=1,2,3;
c) int y=(1,2,3);
d) y=(1,2,3);

Termin: 22 marca godz. 23%.



